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Osnabrück, 01.09.2021

Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte !

Zum Beginn des Schuljahres 2021/22 möchte ich Sie über einige Regeln informieren, die wir bezogen auf die Coronapandemie im LBZH umsetzen müssen.

Tägliche Tests

Vom 2. September bis zum 10. September müssen sich unsere Schülerinnen und Schüler täglich vor Unterrichtsbeginn zu Hause testen. Das negative Testergebnis muss von Ihnen per Unterschrift bestätigt werden. Ohne einen solchen Nachweis darf Ihr Kind nicht am Unterricht teilnehmen. Ausnahmsweise kann ein solcher Test auch einmal im LBZH nachgeholt werden.

Von der Testpflicht ausgenommen sind diejenigen, die vollständig geimpft oder genesen sind. Dies muss den aufsichtsführenden Lehrkräften dokumentiert werden.

Drei wöchentliche Tests

Ab dem 13. September müssen sich unsere Schülerinnen und Schüler dreimal wöchentlich zu Hause vor Unterrichtsbeginn testen. Montags, mittwochs und freitags müssen Sie bitte die negativen Testergebnisse durch Ihre Unterschrift bestätigen.
Wenn es nachgewiesen werden kann, sind auch hierbei vollständig Geimpfte oder Genesene von der Testpflicht ausgenommen.
Maskenpflicht

Für alle Personen gilt im Schulgebäude die Maskenpflicht. Personen ab 14 Jahre müssen eine medizinische Maske tragen. Unter 14jährigen ist die Art der Maske nicht vorgeschrieben. Außerhalb des Gebäudes dürfen die Masken abgenommen werden. In den Schulalltag sollen Pausen eingeplant werden, in denen die Masken abgenommen werden können.

Betretungsverbot

Bitte beachten Sie, dass während der Unterrichtszeit für Externe prinzipiell ein Betretungsverbot des Schulgebäudes besteht. Bei einem vereinbarten Gesprächstermin mit Lehrkräften warten Sie bitte in der Pausenhalle, bis Sie dort abgeholt werden. Ansonsten melden Sie sich bitte mit Ihrem Anliegen im Sekretariat.
Die Teilnahme an Sitzungen, Konferenzen oder Besprechungen ist von dieser Regelung ausgenommen. 
Aktuelle Informationen für Eltern zum Thema Corona finden Sie auch auf unserer Homepage „ lbzh-os.niedersachsen.de“ .
Unsere Planungen sehen vor, dass wir zum jetzigen Zeitpunkt unter Beachtung der geltenden Hygienregeln wieder Arbeitsgemeinschaften durchführen werden, den Schwimmunterricht wieder erteilen werden und auch im bestimmten Rahmen jahrgangsübergreifenden Unterricht anbieten können. Gern stehe ich Ihnen neben den Klassenlehrkräften für weitere Auskünfte zur Verfügung.
Ich wünsche Ihren Kindern einen guten Start ins neue Schuljahr!

Mit freundlichen Grüßen

Christoph Plickert
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